
  

 

 

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día cinco de  

diciembre de dos mil veintitrés, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 

6 EXPEDIENTE 1653485H. DECLARACIÓN INSTITUCIONAL APOYO A LOS 

TRABAJADORES DE LA EMPRESA THYSSENKRUPP GALMED S.A.U. 

 Leída por el Secretario General, la Declaración Institucional, sin previo expediente 

administrativo, cuyo tenor literal es el siguiente: 

 

El pasado 23 de noviembre, la dirección de Thyssenkrupp GALMED, anunció al Comité 

de Empresa de la factoría ubicada en nuestro municipio, la decisión del Grupo de cerrar la planta 

saguntina. 

Es inadmisible que este, o cualquier otro grupo empresarial de manera unilateral, decida el 

cierre de una instalación que hasta el momento ha sido rentable y ha arrojado resultados positivos 

en los últimos ejercicios, máxime cuando se basa exclusivamente en criterios de aumento 

desmedido de beneficios y mejora de la liquidez anteponiendo los intereses de los accionistas al de 

los trabajadores y de las trabajadoras. 

Los poderes públicos han de tomar urgentemente las medidas necesarias para evitar que se 

produzcan deslocalizaciones o cierres de empresas, resultando inaplazable la implementación de 

los instrumentos para la defensa industrial de nuestro tejido productivo para evitar los riesgos de 

deslocalización de empresas. Y, en cualquier caso, en aquellas circunstancias en que una 

reestructuración sea necesaria, ésta debería llevarse a cabo siempre de forma responsable y con 

diálogo con los sindicatos. 

En un contexto en que parecíamos retomar la senda de la reindustrialización comarcal, el 

cierre de la factoría en nuestra ciudad afectará negativamente al empleo, no solamente del personal 

propio y subcontratas, sino también en el empleo de empresas localizadas en la comarca del Camp 

de Morevedre con actividad relacionada con la producción de dicha planta siderúrgica, pero 

también se producirá un efecto negativo en el resto de sectores. La industria es clave en la 

generación de riqueza. La reindustrialización de la comarca no puede pasar por deslocalizar 

producciones. Es crucial que desde las administraciones se traslade un mensaje claro para que las 

empresas superen la visión miope de buscar beneficios a corto plazo y se abogue por buscar 

alianzas públicas y privadas que garanticen el futuro de la industria y de sectores de actividad que 

pasan por situaciones complejas, como es el sector de la automoción.  Por ello, en estos 

momentos, nuestra responsabilidad colectiva debe traducirse en unidad de acción para establecer 

mecanismos que impidan que las empresas maximicen sus beneficios paralizando o 

deslocalizando producciones. Es el momento de defender no solo unos puestos de trabajo, no solo 

unos salarios, es el momento de defender nuestra industria, de defender el futuro de TK 

GALMED, de nuestra ciudad y de nuestra comarca. 

Por todo lo anteriormente expuesto, el Comité de Empresa de TK GALMED propone a los 

grupos políticos que conforman el Pleno del Ayuntamiento de Sagunto: 

PRIMERO.- Un compromiso activo del Pleno Municipal en la defensa del tejido industrial 

y productivo de nuestro municipio y su comarca 

SEGUNDO.- Que se analice junto a los interlocutores sociales la situación de nuestro 

tejido industrial y productivo, implicando en ello a las máximas instancias de la Generalitat 

Valenciana y del Gobierno de la Nación. 

TERCERO.- Una actuación municipal urgente ante la Generalitat y ante el Gobierno de la 

Nación para que se aceleren las gestiones y las inversiones para el desarrollo de las 

infraestructuras de todo tipo para el transporte de mercancías y personas que incrementen el 

atractivo del suelo industrial de Sagunto y su comarca como enclave estratégico. 

CUARTO.- Que se coordinen los gobiernos municipal, autonómico y estatal para 

implementar proyectos estratégicos para la recuperación y transformación económicas que 

contribuyan a generar alianzas públicas y privadas que garanticen el futuro de la industria y del 
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sector automóvil, estimulando la inversión industrial en tecnologías y métodos de producción 

verdes y digitales innovadores, que aseguren la retención y la creación de empleos de calidad, pero 

es inadmisible que la reindustrialización de la comarca pase por deslocalizar producciones 

industriales. 

QUINTO.- Una actuación del gobierno municipal para que junto al gobierno autonómico y 

al gobierno de la nación, promuevan la negociación y la búsqueda de soluciones con la matriz del 

grupo THYSSENKRUPP STEEL EUROPE a fin de garantizar el futuro y el mantenimiento de las 

instalaciones del grupo en el municipio de Sagunto. 

 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 23. Concejales 

ausentes en la votación: 2, Señores. Serrano y Gil.- Votos a favor: 23, Señores/as. Alcalde, 

Carrera, Raro, Carbó, Palmero, Quesada, Vidal, Antonino, Timón, Sánchez, Iborra, Rubio, Sáez, 

Catalán, Cayuela, Cañada, Muñoz, González, Guillen, Sánchez, Vila, Picó y Rovira;  por lo que, el 

Ayuntamiento Pleno, por unanimidad, ACUERDA:  

 

 Aprobar la Declaración Institucional arriba transcrita que se tiene aquí por reproducida a 

todos los efectos.  

 

 
Lo que le comunico para su conocimiento y efectos.  

  

Secretaria General
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